

8级大风呼啸 明起再降温

青岛市继续发布大风蓝色预警

本报12月3日讯(记者 吕璐) 3日,猛烈的8级北风横扫岛城,预计5日一股新冷空气袭来,8级大风还将青肆虐,除了大范围降温,北部地区还将出现雨雪天气。

“风好大,我的车都有点儿飘了。”3日的大风让一位私家车驾驶员发出感慨。3日,北风肆无忌惮地呼啸了一天,横扫到青岛市每个角落,平均风力5—6级,瞬时风力达到8级,强有力的

北风吹散了青岛天空中多日不散的厚厚云层,也把行道树的落叶吹得漫天飞舞,树干伴随着大风摇摆。路上,行人的长发和衣角被大风吹起,不过大家都顾不上整理形象,纷纷遮掩着口鼻低头快走。

大风天气是从2日开始的,2日16时青岛市发布大风蓝色预警,3日16时50分,青岛市继续发布大风蓝色预警。青岛市气象台首席预报员江敦

双介绍,3日青岛市晴间多云,北风5—6级,阵风达到8级,白天市区的最高气温为5.3℃,郊区的最高气温出现在胶南为6.5℃。截止到17时,市区最低气温为2.6℃,郊区最低气温为1.1℃,不过气温仍在下降,夜间将降至-2℃左右。

4日冷空气暂时远去,预计猛烈的北风将转为温柔的西南风,风力减小至3—4级,最低气温0℃,最高气温5℃。

每年冬季受冷空气影响,青岛市多发大风天,5日青岛市又将迎来一股冷空气的影响,不仅8级大风再次登陆,全市也将大范围降温,北部地区还将出现雨雪天气。市区北风风力将逐渐增强到5—6级,阵风达到8级,海上风力7—8级,阵风达到9级。5日和6日的最低气温都在0℃以下,最低气温将出现在6日早晨,市区为-3℃左右,郊区最低气温将会一度降至-7℃左右。



海上狂风肆虐 轮渡停航渔船窝港

本报12月3日讯(记者 潘旭业) 3日,青岛出现大风降温天气,海上的风力达到了8级。记者获悉,受海上大风影响,青岛至黄岛轮渡全天停航,积米崖中心渔港百余艘渔船并未出海,暂时并未影响商船航行。

据青岛轮渡一位工作人员介绍,从3日上午开始,青岛出现降温并伴随大风,青岛轮渡就没有运行。3日下午,青岛市气象台又发布大风蓝色预警,当天夜间海上风力将达到7到8级,阵风9级,具体恢复通航时间尚未确定。“我们会根据天气状况随时调整,天气转好后随时恢复通航。”该负责人告诉记者。

海上大风致使绝大多数的渔船未能出海作业。3日18时,记者从积米崖中心渔港获悉,当天150余艘渔船都停泊在港内未出海作业。记者从青岛海事局获悉,虽然海上风力较大,但并未对商船航行造成影响。

3日16时50分,青岛市气象台发布大风蓝色预警,预计未来受冷空气影响,3日夜间青岛西北风仍较大,市区及内陆地区5—6级阵风8级转4—5级,海上7—8级阵风9级。

腊月未到 腊香已飘

离农历腊月还有一个多月,在黄岛路上,一些居民就早早将一串串自制的灌肠晾晒出来。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



两岸三地全明星评委重磅集结

“中华福爷爷”全球形象征集评审开锣

百万奖金 全球甄选—中华福爷爷全球形象征集活动



从12月6日开始,备受瞩目的“中华福爷爷全球形象征集”活动正式进入参赛作品的评审阶段。此次以百万奖金,面向全球的征集活动,在两岸三地乃至全球华人中都得到了热烈的响应,该活动已在全球华人范围中激发了华夏子孙对于中华民族传统文化传承发展和创新保护的共同关注和期盼。

两岸三地明星评委集结 共议传统文化复兴

据了解,此次“中华福爷爷全球征集”活动是由《艺术与

设计》杂志社主办,中国民间文艺家协会作为指导单位,由中粮福临门协办。参与征集活动的设计师们,基于对中华传统文化的热爱和对“福”文化的独到见解,纷纷完成了对“中华福爷爷”这一形象的诠释和创作。

协办方中粮福临门特别邀请了两岸三地文化艺术与设计界最有影响力和话语权的大师,组成了强大的“全明星阵容”评审团。其中顾问团成员包括著名民俗家、中国文联副主席冯骥才,知名香港设计师刘小康,《艺术与

设计》杂志社社长钱竹三位大师;提起组成评委团七位成员的名字,也同样如雷贯耳,分别是林磐耸、叶毓中、谭平、孙立军、毕学峰、叶锦添,评审过程将由他们全权负责。

主办方之所以力荐他们作为评委,不但是出于他们在文化艺术与设计界炙手可热的地位,更是因为他们都以中华传统文化最坚定的传播者和捍卫者著称,并迫切希望能够通过这个征集活动的平台,引发国人对传统文化的重新关注与回归。这也很大程度上体现了两岸三地对于中华传统文明传承与“福文化”

复兴共同的盼望。

评审赛制公开

“中华福爷爷”作品展开公平角逐

据了解,“中华福爷爷”评审过程将划分为初选、复审、终审三个阶段。评委们在复审中会为每部入围的作品以“形、喻、色、功、意”五个方面标准进行打分,并选取出平均分最高的15部作品进入终审。

最终,“中华福爷爷”一、二、三等奖的得主将由评委以讨论及不记名投票的方式决出。除专业的评审外,为了增强活动的互动性和趣味性,吸引更多公众的关注,中粮福临门还为投票的网友设置了丰厚的投票幸运礼品。

按照评审进程,中华福文化的使者“中华福爷爷”的最终形象也将于2013年元旦前后亮相,并将成为中国传统节日的标志性人物,送“福”迎新。终究花落谁家,值得全球华人的共同关注和期待。中粮福临门作为此次活动的协办方,对“中华福爷爷全球征集”活动给予了全程的支持,“福文化”也正是福临门企业的核心。通过这次在全球范围内甄选“中华福爷爷”的形象,也旨在让中华“福文化”能够在全球华人心目中得到延续和新生,并传递给人们知“福”,得“福”的美好祝愿。

胶州北关计生办

艾滋病日宣传活动

胶州市北关街道办事处计生办为迎接2012年12月1日的第二十六个世界艾滋病日,为了响应世界卫生组织关于全球共同关注艾滋病的呼吁,响应国家卫生部号召,特开展“行动起来,向零艾滋迈进”活动,全民参与,全力投入,全面预防。组织北关街道各村居广泛开展了艾滋病宣传咨询活动,积极营造“全面预防,积极治疗,消除歧视”的良好氛围。

一是全面普及艾滋病预防知识,让广大群众充分了解艾滋病的传播途径和预防措施,艾滋病传播途径的研究已经非常深入,就是性、血液、母婴三种传播途径。健康人只有在与携带者发生体液血液交换时,才有可能被感染。人们日常的交往、生活、工作与学习,包括握手、拥抱、共餐等并不会被传染艾滋病。据专家介绍,性是传染艾滋病的重要途径,做好预防是关键,一定要养成良好的生活习惯和生活方式,洁身自爱,增强自我保护意识。艾滋病病毒不会通过水、食物、空气等进行传播,所以大家不要距艾滋病患者“千里之外”。患者只要做到早检测,早发现,早诊断,早治疗,都能够长期存活。当然,患者服药的依从性也很重要,要定时服药,不能漏服,减少耐药的产生。

二是设立活动咨询台,以悬挂横幅,出动宣传车、摆放艾滋病宣传展板、发放艾滋病宣传品等形式进行,集中在秧歌广场、购物商场门前、集镇街头等人口密集区,开展艾滋病疫情形势、生殖健康知识、艾滋病预防措施和防治政策等为主要内容的宣传咨询服务活动。通过与医生的交流与互动性的咨询,让人们对艾滋病更了解,对自身更了解,对社会和自己增添一份责任感。此次活动共发放宣传资料、宣传品2000余份,发放安全套1000只,为5000余名群众提供了免费咨询服务,宣传覆盖人群达5万余人。最为重要的是,使得当天参加活动的人,能够以一种更平和、更自然的心态去面对艾滋病,面对艾滋病患者。

北关计生办加大对艾滋病的宣传力度,通过这次宣传活动唤起人们对艾滋病病毒感染者同情和理解,呼吁整个社会在艾滋病日期间多一点对艾滋病患者、携带者的关爱。(舒芳 隋长悉)

胶州供电 建立内、外部服务评价体系

近日,胶州市供电公司为提高优质服务水平,建立了《供电服务外部指标评价体系》,增强公司各部门之间的合作意识,促进了公司对外服务质量的提高。(高绪红)

即墨供电 开展线路特巡

近期,即墨市供电公司运维检修部工作人员组织对220千伏崂即线开展前线特巡工作,确保“迎峰度冬”期间线路安全稳定运行。(江泽灏)

莱西供电 不畏严寒全力保障农网改造升级

时值气温骤降,莱西市供电公司的员工在农网现场脚步不停,工作有序,全力保障“农网升级改造”顺利进行。(赵秀海)